

АВТОРЫ

Петр Бакумов – социолог и специалист в области международных отношений. В 2022 году получил PhD в области социологии в Бременском университете Якобса. Его исследовательские интересы включают сравнительный подход к исследованиям фашизма, дискурс-анализ социальных практик, а также историческую социологию крайне правых движений.

Марина Курилова – архитектор, урбанист, ассистент Института дизайна и урбанистики Университета ИТМО, член научной группы «Лаборатория качества городской жизни». Получила степень бакалавра архитектуры в Уральском федеральном университете, степень магистра урбанистики – в Институте дизайна и урбанистики. Научные интересы: анализ качества дизайна городской среды, городские пустоты, циркулярные практики.

Елена Недосека защитила кандидатскую диссертацию по социологии в 2009 году (Российский государственный университет туризма и сервиса). В настоящее время является старшим научным сотрудником Социологического института РАН – филиала Федерального научно-исследовательского социологического центра РАН. Основные исследовательские интересы связаны с социологией города (малые города) и урбанистикой. Являлась руководителем проекта РГНФ «Механизмы конструирования региональной идентичности населения Мурманской области», работала также в проектах РФФИ, касающихся различных аспектов изучения локальной устойчивости в малых городах. Автор статей, посвященных региональной идентичности, ценностям городской среды, локальной устойчивости малых городов, методам изучения городской среды.

Александра Ненько – социолог, урбанист, кандидат социологических наук (2011 год, Киевский университет им. Тараса Шевченко), доцент Института дизайна и урбанистики Университета ИТМО, руководитель научного коллектива «Лаборатория качества городской жизни». Приглашенный исследователь в Университете искусств (Хельсинки). Руководитель проекта РНФ «Пространственная сегрегация крупнейших постсоветских городов: анализ географии личной активности жителей на основе больших данных», проектов РФФИ «Эмоциональное восприятие среды как фактор городской устойчивости (resilience)» и «Исследование локальной низовой устойчивости соседских онлайн-сообществ». Научные интересы включают социологию города и социологию искусства. В своих работах обращается к вопросам качества городской среды, восприятию городской среды, эмоциям города, ценностям среды, роли искусства в городском пространстве.

Айк Смбалян получил магистерскую степень в области конфликтологии в Уппсальском университете, в 2022 году окончил аспирантуру по направлению «социология» в Ереванском государственном университете, в настоящее время готовит к защите диссертацию на соискание ученой степени кандидата наук. Его работа посвящена исследованию социально-психологических основ и межгрупповой динамики Нагорно-Карабахского конфликта. Смбалян является автором ряда научных статей, основные научные интересы его связаны с причинами и динамикой вооруженных конфликтов, исследованиями в области идентичности и прав человека, а также с инновационными исследовательскими методами. В настоящее время является заместителем директора по исследовательскому направлению в CRRC – Armenia (Кавказский исследовательский ресурсный центр – Армения), география исследований которого охватывает не только Армению, но и страны Южного Кавказа, а в некоторых случаях и шире – страны постсоветского пространства. Смбалян является также преподавателем кафедры теории и истории социологии Ереванского государственного университета.

Ярослав Снарский учится в магистратуре НИУ «Высшая школа экономики» (Санкт-Петербург) на программе «Сравнительная политика Евразии». Научные интересы его связаны с состязательной политикой и экологическими протестами в российских регионах. Участвует в проектах по изучению зеленого национализма (с 2021 год) и работы политических машин в России (с 2022 год).

Надежда Соколова является старшим преподавателем департамента социологии НИУ ВШЭ (Санкт-Петербург). Сфера ее научных интересов включает социологию искусства, а именно – исследования культурного потребления, а также исследования с использованием сетевого анализа. Эти интересы нашли отражение в таких статьях, как «Does Popular Culture Bridge Cultural Holes? A Study of a Literary Taste System Using Unimodal Network Projections» и «Среды, а не классы: паттерны горизонтальной стратификации в современной городской России» (обе опубликованы в 2020 году в соавторстве с Михаилом Соколовым).

Мария Старун в настоящее время преподает в НИУ ВШЭ в Санкт-Петербурге и готовит к защите кандидатскую диссертацию по истории товарищеских судов и социалистического правосознания в межвоенный период в СССР. Опубликовала несколько статей, посвященных советскому правовому порядку, в том числе в журналах «Cahiers du monde russe» и «Soviet and Post-Soviet Review». Основным исследовательским интересом Старун являются дискурсы о социалистической законности, ее практики, а также техники поиска судебной истины и роль свидетельств и политических аргументов в рамках судебных разбирательств. После защиты диссертации собирается продолжить работу в поле *legal studies*, включая в свою исследовательскую оптику гендерное насилие в СССР.

Светлана Тулаева является кандидатом социологических наук (Санкт-Петербургский государственный университет, 2011), она также получила степень PhD в области исследований права (Университет Восточной Финляндии, 2015). В настоящее время является научным сотрудником департамента географии и исторических исследований Университета Восточной Финляндии и работает над проектом «Экологические движения и устойчивое развитие в России». Ее исследовательские интересы связаны с изучением корпоративной социальной ответственности, устойчивого развития, экологического движения. Она является автором многочисленных работ, опубликованных в международных реферируемых журналах «Europe-Asia Studies», «Forest Policy and Economics», «Sustainability» и др.